(_SR777 - KR777?

PORTE-PAQUET SPECI

PORTAPACCO SPECIFICO - SPECIFIC HOLDER

TR W

FIQUE - SPEZIFISCHER TRAGER

PORTA-EQUIPAJE ESPECIFICO

HONDA CBF1000 2010

( @ )

(" @ )

( @ )

DISTANZIALE ©18x6mm

VITE TBEI M8x55mm Foro @8, , V225 PIASTRA MONOKEY VITE TCEI M6x25mm
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS e v %@oas’:m e fore Ve
- SUPPORT
SCHRAUBE DISTANZSTUECK PLATINE SCHRAUBE
INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE J HALERUNG TORNILIO DTN DRTANGIADCR PLATIE | TORNILLO
_ QTYn.1l J{ QTYnd4d J{ QT¥Yn4d4 )| QTYnd4 J| QITY¥n.1l ){ QTYn4d )
e C N ‘e N C N ‘I N C N C N
% %
RONDELLA @6mm RONDELLA @6x18mm | [DADO A.B. M6 COPRIFORO VITE TBEI M8x25mm RONDELLA @8x14mm
WASHER @6mm WASHER @6x18mm BOLT M6 Z621 SCREW WASHER @8x14mm
RONDELLE @émm RONDELLE @éx18mm ECROU M6 BOLT CAP VIS RONDELLE @8x14mm
SCHEIBE @6mm SCHEIBE @6x18mm MUTTER M6 CACHE TROU SCHRAUBE SCHEIBE @8x14mm
ARANDELA @6mm ARANDELA @6x18mm TUERCA Mé nggisolﬁgg TORNILLO ARANDELA @8x14mm
_ QTYn4 ) QTYn4 )| QTYnd4 J{ QTY¥Yné6 J{ QTYn4 J{ QTYn4 )
4
<
—
TOGLIERE S
REMOVE %
o
ENLEVER 2
ENTFERNEN =
o)
QUITAR S
=
2
s
Q.
o
SEUL AVEC PORTE-VALISES LATERAUX ORIGINAL
NUR MIT ORIGINAL SEITENKOFFER TRAGER
\_ Y SOLO CON PORTA-MALETAS LATERAL ORIGINAL




